

గ్రామ గ్రామాన సేవాలాల్ ఆలయాలు ఉండాలి



సేవాలాల్ ఆలయ నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేస్తున్న సేవాలాల్ సేన జాతీయ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు సంజీవనారాయ్

కులకర్ణ, ఫిబ్రవరి 14 : గ్రామ గ్రామాన సేవాలాల్ ఆలయాలు ఉండాలని సేవాలాల్ సేన జాతీయ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు సంజీవనారాయ్ అన్నారు. కులకర్ణ మండల పరిధిలోని ఆల్పాపూర్ గ్రామ పంచాయతీ చాకల్ పరిధిలో బుధవారం సేవాలాల్ ఆలయ నిర్మాణానికి ఆయన భూమిపూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. బంజార ప్రజల ఆరాధ్యదైవమైన శ్రీసీత సేవాలాల్ మహారాజుకు ప్రతి గ్రామంలో గుడి ఉండాలన్నారు. ఇందుకోసం బంజార నాయకులు కృషి చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు అజయనారాయ్, దాస్యనాయకత్వం మాజీ సర్పంచ్ శంకర్ నారాయ్, గ్రామ నాయకులు నన్నాపతి మోహన్, పడిత్య గోపాల్, రవీందర్, బానాచర్ల ప్రవీణ్, నార్స, డన్ సింగ్, పాతావత్ గోత్రీయ, రాములు, రమణీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జడ్పీ సీకెవోగా సుధీర్

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 : వికారాబాద్ జిల్లా పరిషత్ సీకెవోగా పని చేసిన జానకీదేవి బదిలీపై వెళ్లారు. ఆయన స్థానంలో సుధీర్ బుధవారం జడ్పీ కార్యాలయంలో పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. అలాగే జిల్లా డిప్యూటీ సీకెవోగా విధులు నిర్వహించిన సుభాషిణి బదిలీపై వెళ్లడంతో ఆమె స్థానంలో డిప్యూటీ సీకెవోగా పదవీ పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన వారికి కార్యాలయ అధికారులు, సిబ్బంది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

పరిగి మున్సిపల్ కమిషనర్ గా వెంకటయ్య

పరిగి, ఫిబ్రవరి 14 : పరిగి మున్సిపల్ కమిషనర్ గా వెంకటయ్య నియమితులయ్యారు. ఆయన నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కొల్లూర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా పనిచేస్తుండగా పరిగికి బదిలీ అయ్యారు. పరిగి మున్సిపల్ కమిషనర్ గా పనిచేస్తున్న శ్రీనివాసన్ కొల్లూర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బదిలీపై వెళ్లారు.

కొడంగల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బలరాం నాయక్

కొడంగల్, ఫిబ్రవరి 14 : కొడంగల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బలరాం నాయక్ బుధవారం పదవీబాధ్యతలు చేపట్టారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ గా విధులు నిర్వహించిన ప్రవీణ్ కుమార్ రంగారెడ్డి జిల్లా నార్సింగుకు బదిలీపై వెళ్లారు. ఆయన స్థానంలో మళ్లీ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా విధులు నిర్వహించిన బలరాం నాయక్ బదిలీపై కొడంగల్ మున్సిపల్ కు వచ్చారు.

పరిగి ఎంపీడీవోగా ప్రభాకర్ రెడ్డి

పరిగి, ఫిబ్రవరి 14 : పరిగి మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారిగా కె.ప్రభాకర్ రెడ్డి పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఆయన యాదాద్రి గుట్ట నుంచి పరిగికి బదిలీపై వచ్చారు. పరిగి ఎంపీడీవోగా పని చేస్తున్న శేషగిరిశర్మ నల్గొండ జిల్లాకు బదిలీపై వెళ్లారు.

బీకారాబాద్ ఎంపీడీవోగా రాఘవులు

బీకారాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 : బీకారాబాద్ మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారిగా రాఘవులు బుధవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా మలుగు మండలంలో ఎంపీడీవోగా విధులు నిర్వహిస్తున్న రాఘవులును పరిగికి ప్రత్యేకంగా భాగంగా బీకారాబాద్ మండలానికి బదిలీ చేసారు.

పెద్దెముల్ ఎంపీడీవోగా హరిశ్చంద్ర

పెద్దెముల్, ఫిబ్రవరి 14 : పెద్దెముల్ ఎంపీడీవోగా హరిశ్చంద్ర పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. మంగళవారం జడ్పీ కార్యాలయంలో రిపోర్ట్ చేసి బుధవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇక్కడ ఇప్పటివరకు పనిచేసిన ఎంపీడీవో లక్ష్మణ్ నిర్వహించిన జిల్లాకు బదిలీ చేశారు. ఆయన స్థానంలో హరిశ్చంద్ర జిల్లాకి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మండల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు.

కులకర్ణ ఎంపీడీవోగా రామకృష్ణ నాయక్

కులకర్ణ, ఫిబ్రవరి 14 : కులకర్ణ నూతన ఎంపీడీవోగా కె రామకృష్ణ నాయక్ బుధవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. రంగారెడ్డి జిల్లా కర్ణాటక మండల ఎంపీడీవోగా విధులు నిర్వహిస్తున్న బదిలీలో భాగంగా ఇక్కడకు వచ్చారు. కులకర్ణ ఎంపీడీవోగా విధులు నిర్వహిస్తున్న నాగవేణి యాదాద్రి ఘనవంశి జిల్లాకు వెళ్లారు.

వికారాబాద్ డివిజన్ గా అంజయ్య

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 : వికారాబాద్ డివిజన్ గా అంజయ్య నియమితులయ్యారు. డివిజన్ ఉత్తరంగా జారీ చేశారు. హైదరాబాద్ కమిషనరేట్ పరిధిలో సీపీఎస్ ఐ సీమాన్ పని చేస్తున్న అంజయ్యను వికారాబాద్ డివిజన్ గా నియమించారు. కృష్ణ డివిజన్ గా పని చేసిన నర్సింహులును డివిజన్ ఆఫీసులో రిపోర్ట్ చేయాలని ఆదేశించారు.

ధారూరు ఎంపీడీవోగా నర్సింహులు

ధారూరు, ఫిబ్రవరి 14 : ధారూరు ఎంపీడీవోగా నర్సింహులు బుధవారం పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. నర్సింహులు గతంలో మహేశ్వరం ఎంపీడీవోగా పనిచేశారు. అక్కడి నుంచి ఇక్కడికి బదిలీపై వచ్చారు.

వికారాబాద్ ఎంపీడీవోగా వినయకుమార్

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 : వికారాబాద్ ఎంపీడీవోగా వినయకుమార్ బుధవారం పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఇదివరకు ఇక్కడ పని చేసిన సత్యనాథ్ సంగారెడ్డి జిల్లాకు బదిలీపై వెళ్లారు. ఆయన స్థానంలో వినయకుమార్ ఎంపీడీవోగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. బాధ్యతలు చేపట్టిన ముంజీవీవోగా కార్యాలయ అధికారులు, సిబ్బంది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

భూతగాదాలపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు

దోమ, ఫిబ్రవరి 14 : మండల పరిషత్ లోని మాతూర్ లో ఓ భూమికి సంబంధించి కొందరు బెదిరింపులతో బాధితులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. మాతూర్ గ్రామంలో గోడ దన్నుకు సర్వే నంబర్ 83లో ఎకరా 24 గుంటల భూమి ఉంది. అందులో 17 ఏండ్లగా కాస్తు చేస్తూ.. ఖోరు ఇల్లు సైరం నిర్మించుకొని వ్యవసాయం చేస్తున్నది. ఇటీవల ఇదే గ్రామానికి చెందిన గోడ రాములమ్మ, సాయిమ్మలకు చెందిన భూమిని వికారాబాద్ కు చెందిన నర్సింహుల కొనుగోలు చేశారు. బుధవారం నర్సింహుల అనే వ్యక్తి 88 సర్వే నంబర్ లో మా భూమి ఉంది దని, మేము రోడ్ లం అంటూ కొంత మంది వ్యక్తులతో దన్నుకును, వారి కుటుంబ సభ్యులను బెదిరించారు. విషయం తెలుసుకున్న గ్రా మస్థులు అక్కడకు వెళ్లి అడగగా వారిని కూడా ఖాతరు చేయలేదు. దీంతో వారు 100కు డయర్ చేయగా పోలీసులు వచ్చి బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్న వ్యక్తులను పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ విషయం మై ఎన్ డి రిపోర్ట్ చేసి వివరణ కోరగా ఫిర్యాదు చేసినది బాధితులు అన్నారు. వివరణ చేపట్టి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

నిర్లక్ష్యంతోనే రోడ్డు ప్రమాదాలు



ట్రాఫిక్ రూల్స్ పై అవగాహన కల్పిస్తున్న డీఎస్సీ కరుణసాగర్ రెడ్డి

పరిగి టౌన్, ఫిబ్రవరి 14 : వాహనదారులు తప్పనిసరిగా ట్రాఫిక్ రూల్స్ ను పాటించాలని డీఎస్సీ కరుణసాగర్ రెడ్డి సూచించారు. బుధవారం స్థానిక బస్టాండ్ ఆవరణలో ట్రాఫిక్ రూల్స్ పై ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన సదస్సులో ఆయన మాట్లాడుతూ రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఎక్కువగా యువత ప్రాణాలను కోల్పోతున్నారని ఇందుకు కారణం ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించకపోవడమే అన్నారు. హెల్మెట్ ధరించాలని, వాహనదారులు తమ వాహనాలకు సంబంధించిన ప్రత్యేకతలను కలిగి ఉండాలన్నారు. మైసర్ కు ఎల్ డి సెక్యూరిటీ వాహనాలు ఇవ్వరాదని తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో సీబి శ్రీనివాస్, ఎన్ డి సంతోష్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధ్యానంతో మానసిక ప్రశాంతత



బొంబాయిలో ధ్యానంపై అవగాహన కల్పిస్తున్న శైలజ

పరిగి, ఫిబ్రవరి 14 : ధ్యానం ద్వారా మానసిక ప్రశాంతత చేకూరుతుందని పిఎమ్ డి సిద్దిచమల్ సాస్వతీ ధ్యాన ప్రచార కార్యదర్శి బంగ్లా అంజనేయరెడ్డి, ధ్యాన ప్రచార కర్త గుండల శోభితలు పేర్కొన్నారు. బుధవారం పరిగి మండలం రాంరెడ్డిపల్లి, గడిసిగొంపూర్ గ్రామాల్లో నిర్వహించిన కార్యక్రమాల్లో వారు మాట్లాడుతూ

విద్యార్థులు లక్ష్యసాధన కోసం కృషి చేయాలి

కులకర్ణ, ఫిబ్రవరి 14 : విద్యార్థులు లక్ష్య సాధన కోసం కృషిచేయాలని కులకర్ణ కేజీబీపీ పాఠశాల ఎన్ డి డి అన్నారు. గురువారం కులకర్ణ మండల కేంద్రంలోని కేజీబీపీ పాఠశాలలో 10వ తరగతి విద్యార్థులకు వీడ్కోలు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు తమ ఎంచుకున్న గమ్యానికి చేరుకోవాలంటే లక్ష్యసాధన ముఖ్యమని తెలిపారు. 10వ తరగతిలో మంచి మార్కులతో పాఠశాలకు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు, పేరు తీసుకురావాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల గురించి సవివరంగా వివరించారు.

ప్రభుత్వ స్థలాల సేకరణ పూర్తిచేయాలి



స్థలాల సేకరణ వివరాలను పరిశీలిస్తున్న ఆర్ డి శ్రీనివాసరావు

కొడంగల్, ఫిబ్రవరి 14 : కొడంగల్ నియోజకవర్గానికి ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన అభివృద్ధి పనులను చేపట్టేందుకు స్థలాల సేకరణ వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని ఆర్ డి శ్రీనివాస రావు సూచించారు. బుధవారం స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ విజయ్ కుమార్, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ సురేష్ తో ఆర్ డి సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అందుబాటులో ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలాల వివరాలు, అభివృద్ధి పనుల నిర్వహణకు అనువుగా ఉన్న స్థలాలను గుర్తించాలని సూచించారు. ఆయా గ్రామాల్లో ప్రభుత్వ స్థలాలను పరిశీలించి గుర్తించివస్తు తెలిపారు.

నేడు పీఎం విశ్వకర్మ పథకంపై అవగాహన

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 : పీఎం విశ్వకర్మ పథకంపై గురువారం అవగాహన సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు పరిశ్రమల శాఖ జనరల్ మేనేజర్ వినయకుమార్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నూతనంగా ప్రారంభించిన ప్రధానమంత్రి విశ్వకర్మ పథకం ఈ కే నెల 15వ ఉదయం 10 గంటలకు వికారాబాద్ జిల్లా పరిశ్రమ కార్యాలయంలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. సంబంధిత శాఖల అధికారులు, బ్యాంకుల్లో పాల్గొననున్న ఈ సదస్సులో కుమ్మరులు, విశ్వకర్మలకు, స్వల్పకారులు, తిల్లూలు, కమ్మరులు సంబంధించి తెలివితేటల వారు, హస్త కళాకారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

ఉద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలి

కులకర్ణ, ఫిబ్రవరి 14 : ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులకు ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ నేతలు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని డిఎన్ డిఎంపీఎస్ చౌదాపూర్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్ అన్నారు. బుధవారం విలేజ్ కులకర్ణ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే సీపీఎస్ రద్దు చేసి పాత పింషన్ విధానాన్ని అమలు చేస్తామని, 870 జిఎస్ రద్దు చేస్తామని హామీలు ఇచ్చారన్నారు. ఈ హామీలను ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకు ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదన్నారు. ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతులు కల్పించి బదిలీ చేసేటట్లున్నారు.

పెండింగ్ చలావు చేర్చి చెల్లించుకునే వారు ఆఖరు

ధారూరు, ఫిబ్రవరి 14 : పెండింగ్ వాహన చలావుపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రాయితీ గురువారం ముగియనున్నదని సీబి రామకృష్ణ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ అవకాశం మళ్లీ రాకపోవచ్చని తెలిపారు. వాహనదారులు పెండింగ్ చలావును వెంటనే గురువారం లోగా క్లియర్ చేయాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రాయితీ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు.



కులకర్ణ: కులకర్ణ మండల కేంద్రంలోని ఆం గన్ వాడ కేంద్రంలో నిర్వహించిన అక్షరాభ్యాస కార్యక్రమంలో కులకర్ణ ఎంపీడీసీ అనందం, డీసీసీ అధ్యక్షుడు భీంరెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాసరెడ్డి, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఫ్రీ కరెంటు ఎవ్వడిస్తారు

మండల సమావేశంలో సమస్యల ప్రస్తావన

బొంబాయి, ఫిబ్రవరి 14 : కొత్త రేషన్ కార్డులు, గృహ వినియోగదారులకు ఫ్రీ కరెంటు సరఫరాను ఎప్పుడో సమయం చేస్తారని బుధవారం ఎంపీపీ హేమబాయి అధ్యక్షుడైన నిర్వహించిన బొంబాయి మండల సర్వసభ్య సమావేశంలో సభ్యులు అధికారులను ప్రశ్నించారు. చాలా మందికి రేషన్ కార్డులు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలని తుంకిమెట్ల, చౌదరీపల్లి ఎంపీసీసీ సభ్యులు తీరుపతయ్యి, నారాయణరెడ్డి అధికారులను ప్రశ్నించారు. ఉచిత విద్యుత్ సరఫరా ఎప్పుడో సమయం చేయాలని సభ్యులు ప్రశ్నించగా ఉన్నతాధికారుల ఆడితాల ఆమెల మండలంలో 200 యూనిట్లలో పనిచేసే వినియోగదారుల వివరాలు సేకరిస్తున్నామని ట్రాన్సికో అధికారులు తెలిపారు. వేసవిలో మంచినీటి సమస్య తలెత్తకుండా ప్రత్యేకాధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని, మార్చి నుంచి మిషన్ భగ్ కార్యక్రమాలను తుంకిమెట్ల, చౌదరీపల్లి ఎంపీసీసీ సభ్యులు తీసుకోవాలని, ధ్యానం జీవితంలో మనవికీ ఎంతో అవసరమని పిరమిడ్ స్పీర్ చమల్ సాస్వతీ ధ్యాన ప్రచారకర్తల బంగ్లా అంజనేయరెడ్డి, గుండల శైలజ అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని మెట్లకుంట్ల, తుంకిమెట్ల గ్రామాల్లో వారు ధ్యానంపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ధ్యానం చేయడం వల్ల తలనొప్పి నుంచి క్యాన్సర్ వరకు పలు రోగాలను నయం చేసుకోవచ్చని అన్నారు. ప్రమాదకరమైన గుండె జబ్బులు, కిడ్నీ సంబంధిత, బీజీ, షుగర్ వ్యాధులను కూడా నయం చేసుకోవచ్చని అన్నారు. ధ్యానం చేయడం వల్ల అనేక లాభాలు ఉంటాయని, శరీరంలో ప్రస్తుతం ఉన్న రోగాలను తగ్గించుకోవడం పాటు భవిష్యత్తులో వ్యాధులు రాకుండా ఉండడానికి ధ్యానం ఉపకరిస్తుందని శైలజ, అంజనేయరెడ్డి అన్నారు. పిల్లలకు విద్యార్థి దశలోనే ధ్యానం చేయడం చదవ తల్లిదండ్రులు ఒక బాధ్యతగా తీసుకుని రాజీవ్ వ్యాధుల నుంచి కాపాడుకోవాలని ప్రజలకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో పిరమిడ్ హస్తస్థ నవీన్, బాలకృష్ణారెడ్డి, శోభిత చెన్నయ్య, బాయి, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా విగ్రహ, ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠాపన ఉత్సవాలు



అంజనేయ స్వామి ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి

పరిగి, ఫిబ్రవరి 14 : పరిగి మండలం సయ్యద్పల్లి గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మాణం చేపట్టిన హనుమాన్ దేవాలయంలో హనుమాన్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన, ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠాపన ఉత్సవాల్లో భాగంగా బుధవారం జరిగిన ప్రత్యేక పూజల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే కొప్పుల మహేశ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిగి ఎంపీసీ కరణం అరవిందరావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆశీక్, నాయకుడు ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు అంజనేయలు, గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ వెంకటరామకృష్ణారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ వెంకట య్య, రామస్వామి, పీపీసీఎస్ డివై చైర్మన్ భాస్కర్, పీపీసీఎస్ డివై చైర్మన్ వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

కార్మికుల సమ్మెను జయప్రదం చేయాలి



సమ్మె కరువత్రాలను విడుదల చేస్తున్న కార్మికుల సంఘం నాయకులు

దోమ, ఫి బ్రవరి 14 : దేశవ్యాప్తంగా ఈ నెల 16న జరిగే సమ్మె, బంద్ ను జయప్రదం చేయాలని కార్మికుల సంఘం అధ్యక్షుడు సత్యయ్య, కార్యదర్శి రఘురాం కోరారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ కూడలిలో సమ్మెకు సంబంధించిన కరవత్రాలను వారు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఉన్న జీతపేర్లను ప్రభుత్వం రైతు, కార్మికుల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అవలంబిస్తున్నదని విమర్శించారు. స్వామినాథన్ కమిటీ సీకెవో సలహా కేంద్రం అమలు చేయకుండా తుంగలో తొక్కి రైతులకు అన్యాయం చేస్తున్న సర్కారు తగిన బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పువ్వసాయి కార్మికుల సంఘం నాయకులు శేఖర్, సీహెచ్ సత్యయ్య, అంజనేయ, శ్యాం, అంజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేపు రథ సప్తమి వేడుకలు

కొడంగల్, ఫిబ్రవరి 14 : పట్టణంలోని మహావేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఈ నెల 16న రథసప్తమి వేడుకలను భక్తి నిర్వహించారు. కులకర్ణ గ్రామానికి చెందిన గణేశ్ అయ్యప్ప స్వామి భక్తుడు శివస్వామిలకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కులకర్ణ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు పబ్లిక్ వెంకటరాంరెడ్డి, అయ్యప్ప స్వామి భక్తులు అంగడి ఈశ్వరయ్య, సతీశ్ కుమార్, చందు, బాలయ్యగౌడ్, శివకుమార్ రెడ్డి, మర్రికొండ సేవా సమితి అధ్యక్షుడు మోతూరు చెన్నయ్య, బిగారి కృష్ణయ్య, కిందిగిరి శివ, సునామాములు ఏలూ సంకీర్ణగౌడ్, నీలకర్ణయ్య, పర్వపురం వెంకటరాములు, అయ్యప్ప సేవా సమితి సభ్యులు, మైత్రీ యువజన సంఘం సభ్యులు, చాపలగూడెం శివస్వామిలు పాల్గొన్నారు.

శివస్వామిలకు అన్నదానం

కులకర్ణ, ఫిబ్రవరి 14 : మండల కేంద్రంలోని అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో శివస్వామిలకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కులకర్ణ గ్రామానికి చెందిన గణేశ్ అయ్యప్ప స్వామి భక్తుడు శివస్వామిలకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కులకర్ణ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు పబ్లిక్ వెంకటరాంరెడ్డి, అయ్యప్ప స్వామి భక్తులు అంగడి ఈశ్వరయ్య, సతీశ్ కుమార్, చందు, బాలయ్యగౌడ్, శివకుమార్ రెడ్డి, మర్రికొండ సేవా సమితి అధ్యక్షుడు మోతూరు చెన్నయ్య, బిగారి కృష్ణయ్య, కిందిగిరి శివ, సునామాములు ఏలూ సంకీర్ణగౌడ్, నీలకర్ణయ్య, పర్వపురం వెంకటరాములు, అయ్యప్ప సేవా సమితి సభ్యులు, మైత్రీ యువజన సంఘం సభ్యులు, చాపలగూడెం శివస్వామిలు పాల్గొన్నారు.

సీబిఎస్ కల్పన మైనార్టీ నేతలు

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 : వికారాబాద్ పట్టణ సీబి నాగరాజును బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ సెల్ సెక్యూరీ మహా ముస్సాక్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. జోగిపేటలో సీబిఎస్ విధులు నిర్వహించి బదిలీపై వికారాబాద్ కు వచ్చిన సీబి నాగ రాజుకు ప్రస్తుతం అందజేసిన స్వామిని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ మున్సిపల్ మాజీ కో ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్ మహా ముస్సాక్ హాజరు, మున్సిపల్ మాజీ కౌన్సిలర్ ఎన్ కె ఆజీజ్ అహ్మద్, కాంగ్రెస్ నాయకులు మహాముద్ నవీన్, కాంగ్రెస్ మైనారిటీ సెల్ కార్యదర్శి మహాముద్ ఇనాత్ ఉన్నారు.

Advertisement for Telangana Today newspaper, featuring the masthead and contact information for the Telangana Today office in Hyderabad.